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تشریح تمام گزینه ها همراه با نکاتآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 52 – ایمرحلههای پروژه آزمون

 منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهرگونه کپی برداری و استفاده از هشدار: 

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

ها اسکن کنیدآزمون
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79لیموترش در سال تحصیلی های آزمون

 صفحه 1

limootoorsh.com                                 

 

 آقا دکترا و خانوم دکترای آینده حالتون چطوره؟  سلااام  مسلاااا

 سوپرایز خفن خوب داریم براتون! دو تا

-می فصل گیاهی دهم یازدهم( و جزوه ژنتیک آماده شده و همین الان 4جزوات زیست شناسی گیاهی )شامل 

 ها رو ترکوندید تونید مطمئن باشید که این فصل

 شب ادامه داره،  نبهشپیشنهاد خیلیییی ویژه ما این هفته از روز پنجشنبه شروع میشه و تا 

بشید  limootoorsh.com/shopوارد فروشگاه سایت لیموترش به آدرس  آذر 51لی ا 51تاریخ در  

 تهیه کنید. تخفیف استثنایی  درصد 04تا  44و جزوات رو با 

 قرار دارند، از دستشون ندید. پیشنهادات ویژهعلاوه بر اینا محصولات دیگه ای هم هستند که توی بخش 

 باشید. ee@limootoorsh_frل تلگرامی اطلاعات بیشتر حتما عضو کانابرای 
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79های لیموترش در سال تحصیلی آزمون

 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  89های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون
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 مدرسان صدا و سیما و طراح قلم چی و گاج                   79-79لیموترش در سال تحصیلی های آزمون

 صفحه 3

limootoorsh.com                                 

 

ست که همین الان می   سوپرایز دوم ما آزمون  شیمی دوازدهم ه تونید از طریق پنل  های رایگان 

 های شیمی مختص خودتون رو ثبت نام کنید.پکیج آزمونکاربری خودتون در سایت لیموترش 

 کنید :های شیمی رو در زیر مشاهده میبرنامه آزمون
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                                 گروه آموزشی لیموترش               79 آذر 16           79-79سال تحصیلی  نجمپپیش آزمون مرحله  –پایه دوازدهم  زیست شناسی

 صفحه 1

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. دوازدهمویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 های زیست شناسی نوین است؟کدام مورد از دیدگاه 
 های زنده، بررسی تاثیر عوامل زنده و غیرزنده بر آن است.جزء نگری سامانه( 1

 شود.محدود میزنده موثر بر حیات آن های زنده، به بررسی عوامل کل نگری سامانه( 2

 ها، با مطالعه اجزای سازنده آن امکان پذیر است.خصوصیات همه سامانه( 3

 شود.های جدیدی پدیدار میاجزا، ویژگیدر هر سطح از حیات، از برهم کنش ( 4

 یافت؟ خواهد افزایش و کاهش ترتیب به مورد دو کدام جنگل زدایی، پی در 

 زیستی تنوع –هوایی  و آب پایداری( 2  خاک فرسایش – زیستی تنوع( 1

 هوایی و آب پایداری – سازگان بوم خدمات (4 سازگان بوم خدمات – خاک فرسایش( 3

 به یاخته وارد شوند. .............. از طریق و .............. شیب غلظت و ........انند در ......وتها میبعضی از مولکول 
 اتشار تسهیل شده  -درپی مصرف انرژی زیستی  -خلاف  (2 انتشار - باکمک انرژی جنبشی خود -جهت  (1

 گذرندگی  -درپی مصرف انرژی زیستی  -جهت  (4 انتقال فعال  - باکمک انرژی جنبشی خود -خلاف  (3

 .............. قطعا است خوردگی چین دارای که گوارش لوله از بخشی در 

 .است شده متصل شکم یحفره درون هایاندام سایر به صفاق توسط( 1

 .شودمی لوله درون فضای وارد غدد تمام ترشحات( 2

 .دهدمی انجام را غذایی مواد جز ای استوانه پوششی بافت( 3

 .است شده تشکیل حلقوی و طولی ماهیچه نوع دو از ایماهیچه لایه( 4

 کند؟می کامل نامناسب طور به را زیر عبارت گزینه کدام 

 « .است گرفته قرار .............. بدن سمت در .............. همانند .............. ایستاده، حالت در بالغ انسان در» 

 راست - رو پایین کلون - دوازدهه( 2 راست – صفرا کیسه - پیلور بنداره( 1

 چپ - لوزالمعده اعظم بخش - مری انتهایی بنداره( 4 چپ – آپاندیس - رو پایین کولون( 3

 .............. قلعا گردد، می ترشح .............. که گوارش لوله از بخش هر در 

 .است متصل گوارشی های اندام سایر به صفاق پرده توسط - موسین( 1

 .شود می شیمیایی گوارش تسهیل به کننده قطعه قطعه حرکات - پپسینوژن( 2

 .شود می غذایی مواد مکانیکی گوارش سبب خود حرکات با - هورمون( 3

 .میشود باز آن ی دیواره های خوردگی چین غذا، ورود با - کربنات بی( 4

 ..............گلوکز  گوارش و جذب فرایند به طور معمول، در  

 شود.می ای یاخته بین مایع وارد و غشا عرض از عبور با سدیم یون با همراه ( گلوکز1

 دهد.می عبور را گلوکز غشا، در سدیم دهنده انتقال پروتئین ( هر2

 کند. تولید مالتوز آبکافت با گلوکز را تواند می باریک روده یاخته ( آنزیم3

 .کندمی تهیاخ وارد را گلوکز انرژی صرف با پرز، غشا در دهنده انتقال ( پروتئین4

 ..................، است ..................در حال دیافراگم در یک انسان سالم و بالغ، در زمانی که  

 شود.ها محسوب نمی، جزئی از ظرفیت حیاتی ششدرون مجاری تنفسیبخشی از هوای  - انقباض (1

 های گوارشی ناحیه شکمی در حال کاهش است.فشار انقباضی دیافراگم روی اندام - استراحت (2

 یابد.هوایی افزایش می هایحبابکی مویرگی اطراف در درون شبکه 2COغلظت گاز  – انقباض (3

 دهد.استخوان جناغ با حرکت به جلو حجم قفسه سینه را کاهش می – تراحتاس (4

 باشد؟چند عبارت زیر در مورد تنظیم تنفس صحیح می 

  کندی دم را متوقف میشود که ادامهها، پیامی به مرکزی در پل مغز صادر میبا پر شدن بیش از حد شش. 

  فرستنددی اکسید خون به بصل النخاع پیام عصبی میهای موجود در سرخرگ آئروت، با افزایش کربن گیرنده. 

  یدآافزایش کربن دی اکسید خون، در شرایط عادی، محرک مهمتری برای نفس کشیدن به حساب می. 

  دهدکاهش اکسیژن خون با ارسال پیام به بصل النخاع تعداد دم و بازدم در دقیقه را افزایش می. 
1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
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                                 گروه آموزشی لیموترش               79 آذر 16           79-79سال تحصیلی  نجمپپیش آزمون مرحله  –پایه دوازدهم  زیست شناسی

     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 

 کامل نمایند؟ نادرستیر را به طور چند مورد متن ز 

 « .استی بین .................. تا ....................... دریچه .................... در فاصله» 

 ، باز دو لختی –صدای اول قلب  ثبتقبل از  –الف ـ موج انقباض دهلیزها 

 ، بستهسه لختی –ها پایان موج استراحت بطن –ها ب ـ شروع انقباض بطن

 سینی، باز –آهنگ تحریک گره پیش –ج ـ صدای دوم قلب 

 سینی، بسته –حداکثر فشارخون آئورت  –د ـ پایان دیاستول دهلیزها 
1 )1                                     2 )2                                     3 )3                                    4 )4 

 های مویرگی بدن یک فرد، ................بکهی شدر همه 

 شوند.وارد می اییاخته( مواد بر اثر فشار خون از فضای درون رگ به مایع میان 1

 شوند.جا میاکسید کربن بر اثر اختلاف فشار خون جابهدیاکسیژن و ( گازهای 2

 شود.جا می( آب طی فرآیند اسمز در جهت شیب غلظت خود جابه3

 کند.سنگ فرشی عبور می ییاختهاز یک لایه  گلوکز( 4

 رود.می................. گردش خون ماهی همانند  سامانهدر    

  ها به اندام سطح تنفسیاز  خون خارج، قورباغه بالغ( 2 تنفسی   سطحشکمی به سمت  رگ، کرم خاکی( 1

 های مختلف به قلب، خون خارج شده از اندامانسان( 4 ( کرم خاکی، خون خارج شده از قلب به سمت سر              3

 .................ها، جریان خون بافت................. در تنظیم  
 .دنده می افزایش را قلب فعّالیت هستند، متصل هادی شبکه هایگره بهاعصاب سمپاتیک که  –( عصبی 1

 شود.خون و ضربان قلب میافت فشار ترشح هورمون از فوق کلیه سبب  –( هورمونی 2

 کنند.ها را تنگ میها در هنگام فعالیت، آنها و رودههای کلیهاعصاب پادهم حس با اثر بر رگ –( عصبی 3

 دهد.ها افزایش میهای کوچک مقدار خون آناکسید با تاثیر بر سرخرگکربن دی –( موضعی 4

 ................. ندانمیتو ادرار، یههندد تشکیل.................  دهما بیشترین 
 . ددمیگر فعد وبتنا به و هشد نباشها دفر نبد در – لیآ (2 .  هددمی منجاا را ژینرا تامین ماهیچهها در – لیآ (1

 .دمیشو مکعبی یهالسلو وارد ژینرا فصر ونبد ارههمو - معدنی( 4 .  دارد ارقر یمغز یرز هغد یهانمورهو تاثیر تحت - معدنی (3

 . دمیشو.................  راه،میز.................  ارهبند ادرار، تخلیه پی در 

  منقبض عنخا عصبی نفرما تحت - خلیدا (2  زبا ادرار ورود با ارادیغیر رتصو به - جیرخا( 1

 شُل مغز از سالیار مپیا توسط - جیرخا (4                         یمیزنا به ادرار گشتزبا از مانع - خلیدا( 3

 . هدد کلیه در را.................  بجذزبا ندامیتو نژیوتانسینآ-نینر سیستم آوران، گسرخر در نخو.................  رتصو در 

 کاهش - سدیم - حجم کاهش (2                                 یشافزا - آب - رفشا یشافز( ا1

 کاهش - آب - حجم یشافزا( 4                                  یشافزا - سدیم - نخو رفشا کاهش( 3

 کند؟می کامل نامناسب طور به را زیر عبارت گزینه کدام 

 در فرآیند .................. شدن، .....................ی یاخته های گیاهی، تغییرات دیواره با توجه به

 دار رسوب کرده است.های لانآوندهای دیواره تمام بخشلیگنین در  –( چوبی 1

 شود.های روپوستی گندم، سبب زبری گندم میسیلیس در یاخته –کانی ( 2

 گیرد.ترین لایه دیواره سلولی صورت میجذب آب توسط قدیمی –ای ( ژله3

 شوند.لیپیدی مانع از دست دادن آب یاخته میترکیبات  –ای ( چوب پنبه4

 باشد. ........................دارای  نداردامکان های گیاهی، هر پلاستی که در ..................... نقش دارد، در یاخته 
 کارتنوئید –( انجام فتوسنتز 2  رنگیزه –( ذخیره نشاسته 1

 ترکیبات آنتی اکسیدان  –( ایجاد رنگ قرمز گوجه فرنگی 4  ترکیبات رنگی –سبزدیسه ( ذخیره 3

 ..................قطعا ، چوب پنبه ساز سرلاد.................. آوندساز سرلادیک گیاه چوبی،  ساقهدر  
 های نخستین ایجاد شده است.توسط مرایستم – همانند( 1

 کند.تولید می درونرا به سمت  مردههای بافت – برخلاف( 2

 در ساختار پوست درختان، قابل مشاهده است. –( همانند 3

 سازد.آوندهای آبکش بیشتری نسبت به آوند چوب می –( برخلاف 4
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                                 گروه آموزشی لیموترش               79 آذر 16           79-79سال تحصیلی  نجمپپیش آزمون مرحله  –پایه دوازدهم  زیست شناسی

 صفحه 3

  Limootoorsh.com/add   ←ثبت نام در  آغاز شد. دوازدهمویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست آزمونثبت نام در

 های فیبر برخلاف ...................سلول 

 ای است.( نرم آکنه، متعلق به سامانه بافت زمینه2  ( چسب آکنه، به دلیل اضافه شدن لیگنین به دیواره، مرده است.  1

 های سلولزی با تراکم بالا دارند.( تراکئید، لایه4  ند.            ی نخستین ضخیم و چوبی شده دار( اسکلرئید، دیواره3

 ؟باشدنمیی ساختارهای نخسیتن گیاه، صحیح کدام عبارت درباره 
 ی بین دو گره قرار بگیرند.توانند در فاصلههای ساقه، می( گروهی از جوانه1

 شوند.های جانبی، در محل اتصال دمبرگ به ساقه علفی تشکیل می( جوانه2

 دهد.ای بالاتر از کلاهک رخ میهای روپوستی در منطقه( در ریشه، تمایز سلول3

 سازند.های بافتی جدید را به سمت بالا میهای نخستین نزدیک به نوک ریشه، سلول( مرایستم4

 افزایش مقدار .................. در خاک، منجر به .................. گردد. 

 کاهش مقدار آب و اکسیژن در دسترس ریشه –( رس 2 خاک          pHافزایش  –( اجزای درحال تجزیه جانداران 1

 های مثبت در دسترس گیاهانکاهش یون - ( ترکیبات اسیدی4 د غذایی در خاک          اافزایش میزان مو –( شن و ماسه 3

 چند مورد زیر وجه اشتراک فسفر و نیتروژن است؟ 

  د.نشوبیشتر از طریق خاک جذب گیاه می 

  د.نگردهای معدنی وارد ریشه میبه صورت یون 

  د.نها، مقدار محدودی داردر اغلب خاک 

  د.نشوکننده، قابل جذب میهای تثبیتتوسط باکتری 

  .در انواع کودهای آلی و شیمیایی، موجود هستند 

1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

ــرایط   ــورت مایا از طریق روزنهمولکولبه طور معمول، در کدام ش ــیه برگهای آب به ص دفا  انگیاه برخی های موجود در حاش

 شود؟می

 ها از یکدیگرهای نگهبان روزنهتعرقی و دور شدن سلول فشار( افزایش 1

 ها به یکدیگرهای نگهبان روزنهای و نزدیک شدن سلول( کاهش فشار ریشه2

 تارکشنده و کاهش میزان رطوبت هوا های( زیاد شدن فشار اسمزی در سلول3

 ( بالا رفتن فشار آب در داخل آوندهای چوبی و اشباع بودن اتمسفر از بخار آب4

 ؟نمایدمی تکمیل نادرست طور به را زیر عبارت گزینه کدام 

 ی خام در گیاهان، .......................در طی صعود شیره

 کند.ای را ایجاد میجهت شیب غلظت، فشار ریشهخلاف بی در های معدنی به درون آوند چو( انتقال یون1

 های نگهبان روزنه، در ایجاد مکش تعرقی نقش مثبتی دارد.فشار اسمزی در سلول کاهش( 2

  کشد.ای میهای میانبرگ به فضای بین یاختهیاخته از را آب ستون تعرقی مکش( 3

 باشد.می کمترمیانبرگ، به سمت محلی با پتانسیل  اییاخته( حرکت آب در فضای بین 4
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